



EL PAIS Y EL GOBIERNO

La Gaceta de hoy contiene las siguientes disposiciones: GOBERNACION.—Real orden aprobatoria de los itinerarios de los trenes...

No han sido más que dos opositores, de los 74 que aspiran a las plazas de auxiliares de estadística...

Tanto El Liberal como El Imparcial interpretaron torpidamente las palabras pronunciadas ayer a última hora en el Senado...

En la Presidencia del Consejo de Ministros se ha recibido hoy el siguiente telegrama: Villafranca del Panadés 5.

No tiene al presente ninguna autoridad, según hemos oído, el rumor anunciando la baja del descuento del Banco.

En esta semana quedará probablemente aprobado el presupuesto de Cuba en el Congreso.

El día 20 del actual saldrá de la Habana para la Península, el general Polavieja.

Los conservadores declaran completamente desautorizados cuantos rumores de crisis han circulado estos días.

De mañana a pasado apoyará el señor Portuondo su proposición militar en el Senado.

El gobierno no la admitirá por ser contrarias sus ideas a las del Sr. Portuondo.

Se ha llegado a un acuerdo entre el ministro de la Guerra y el presidente del Ayuntamiento, Sr. Boch, para continuar en los terrenos del ministerio la obra de la plaza de la Cibele.

Ninguno de los puestos vacantes en la administración civil se proveerá por ahora, teniendo en cuenta la reducción que se ha de hacer de 40 por 100 del personal, con arreglo al nuevo presupuesto.

Ha sido oficialmente declarada la v-

cante de D. Manuel Silveira en la Academia Española.

A partir desde 1.º de julio, el cambio de las tarifas mínimas serían un hecho entre España y Francia...

Esto es lo único cierto, sin que por ninguna de las partes se haya adelantado declaración de rebaja de ningún género.

Suponen algunos periódicos que se halla terminado el tratado de comercio entre España y Suiza. Es una noticia que necesita que el tiempo la corrobore...

Estas no se interrumpirán por la ausencia del Sr. Navarro Reverter, presidente de la comisión...

Las explicaciones que dió el Sr. Cánovas sobre la imposibilidad en que el gobierno se halla visto para pretender de Francia la elevación de la escala alcohólica...

SERVICIO TELEGRAFICO propio de LA CORRESPONDENCIA

EXTRANJEROS

Francia. París 4, 6 t.

Se ha desbarbado entera y bajo el puente del ferrocarril del Este, el resto de la dinamita robada.—R. Blasco.

Las fiestas de Nancy. París 4, 6:20 t.

Salgo para Nancy con la mayoría de la prensa parisiense, precediendo en el viaje a M. Carnot...

El presidente se detendrá dos horas en bar-le-Duc para llegar a Nancy a las cuatro y media de la tarde.—R. Blasco.

París 4, 8:20 t.

Desde esta mañana la estación de l'Est ofrece un aspecto muy pintoresco.

En el tren del Mediodía salió una comisión de la asociación de estudiantes...

La comisión se compone de unos cuarenta estudiantes.

En el tren anterior partieron la mayoría de las sociedades gimnásticas.

Los expedicionarios iban muy entusiasmados, con propósitos patrióticos pero tranquilos.—R. Blasco.

Los fabricantes de cognac. París 4, 10:15 t.

Una comisión de fabricantes de cognac está esta tarde en la cámara de Comercio española preguntando los derechos de importación que abonaba dicho líquido a su entrada en España.

Al saber que estaba el cognac exceptuado de la tarifa convencional, lamentáronse los comisionados, acusando a M. Ribot de haber obrado con ligereza.

Añadieron que pasarían a las redacciones de los periódicos para consignar sus protestas.

Algunos manifestaron estaban decididos a establecer su industria en España.—Interino.

NACIONALES

Un telegrama de protesta. Barcelona 4, 8 t.

La sociedad del Fomento del Trabajo Nacional ha telegrafado al Sr. Nicolau, pidiendo rectifique las declaraciones de su último discurso...

Varios socios de ésta deseaban se dirigiera otro despacho telegráfico al gobierno, protestando del modus vivendi.—Figuerola.

Varias noticias. Burgos 4, 11 t.

Ha aparecido muerta el camo de la vecina de Torrealla del Monte, Anastasia García, ignorándose las causas de su fallecimiento.

El venerable arzobispo de esta diócesis ha administrado el sacramento de la Confirmación a 3000 personas.

El perro de caza Piston, perteneciente al dueño del hotel Paris, ha sido agradecido con el premio concedido por S. M. la reina regente y que consiste en un objeto de arte.—Asensio.

Madre desnaturalizada. Córdoba 4, 11:30 n.

El juzgado ha encontrado en la calle Mucho Trigo, el cadáver de una arañuda de once meses de edad que fue abandonada juntamente con su hermana...

Cosechas perdidas. Lérida 4, 11:50 n.

Un fuerte pedrisco ha destruido por completo las cosechas de cereales, vino y aceite en los términos de Torregrosa, Fernosa, Artesa y otros puntos de la provincia.—Arroyo.

Manresa 4, 4:40 t.

Menudean los accidentes desgraciados. Ayer una operaria de la fábrica se destruyó por completo una mano, y a un albañil de las obras del tranvía de Monistrol, tuvo que amputarse un pie.

Hoy una trabajadora se ha fracturado un brazo en una fábrica, y un carro que llevaba el caballo desbocado, se despenó por el puente Nuevo, siendo recogido en muy grave estado el conductor...

París 4.

La comisión de presupuestos de la Cámara ha emitido el deseo de que en las obras públicas se empleen únicamente obreros franceses.

París 4.

En la sesión celebrada en la Cámara de los Diputados, M. Malry ha interpelado al gobierno sobre la ocupación por los ingleses de las islas Aldabra.

M. Rivot ha declarado en nombre del gabinete no haber llegado a conocimiento de este ningún informe relacionado con dicha ocupación.

París 4.

Habiendo publicado un periódico financiero la noticia de que el Sr. Serpa Pimental, antes de firmar el convenio de la deuda, declaró que éste carecía de todo valor, la Agencia Havas manifiesta en una nota que semejante versión carece en absoluto de fundamento.

París 4.

El Consejo de ministros ha acordado el proyecto suprimiendo el derecho llamado de desarrollo, establecido sobre las corporaciones religiosas, y reemplazándolo con un impuesto anual de 30 céntimos por cada 100 francos que representen sus bienes.

Vapores correo. Barcelona 4.

Ayer viernes llegó a este puerto procedente de Manila el vapor correo de la compañía Trasatlántica, Isla de Luzón.

Suez 4.

Hoy sábado ha salido de este puerto para Aden el vapor correo San Ignacio, de la compañía Trasatlántica.

Nancy 4.

Las comisiones de estudiantes han sido recibidas en la estación de la vía férrea en medio de un entusiasmo indescriptible...

Los estudiantes franceses y bohemios se abrazaron fraternalmente. El diputado checo Pakliouy, fué llevado en triunfo, y desde las ventanas y balcones caían flores sobre los estudiantes.

Alemania. Berlín 4.

El periódico Las Noticias de Hamburgo dice que la prensa alemana hubiera, por dignidad, debido abstenerse de hablar de las fiestas de Nancy y de la entrevista de Kiel.

Chile. Nueva York 4.

Despachos de Chile dan cuenta de haber dimitido el ministerio de aquella república.

Italia. Roma 4.

La comisión de presupuestos, a pesar de la petición hecha por el jefe del gabinete Sr. Giolitti, y después de vivísima discusión, ha acordado conceder al gobierno una duodécima provisional, tan sólo del proyecto de presupuestos.

Rusia. San Petersburgo 4.

Asegúrase que desde la semana próxima serán suprimidas las tarifas escepcionales para el transporte de cereales, heno y paja desde la frontera al interior del imperio.

Estados Unidos. Washington 4.

(Via Londres-Bilbao.) El secretario de Estado, Sr. James G. Blaine, ha presentado la dimisión de su cargo.

Washington 4.

El presidente de la república, Sr. Harrison, ha declarado en un mensaje que la composición de la comisión americana cerca de la conferencia monetaria, demuestra el vivo deseo de los Estados Unidos de asegurar un completo acuerdo internacional...

SENADO

(FINAL DE LA SESION DE AYER)

El señor presidente del CONSEJO: Ese documento debe ser un proyecto que ha de discutirse y que se trata de que prevalezca, pero que aun no ha sido discutido ni votado.

Ofrezco que en las concesiones que se hagan a Francia a cambio de otras, por considerables que sean, dejarán a salvo todos aquellos derechos absolutamente necesarios para que nuestra producción pueda mantener la competencia con la extranjera.

La mejor política y la mejor diplomacia es la verdad.

El gobierno de S. M. acepta lealmente la comparación de las tarifas mínimas, y la nuestra es análoga.

La escala alcohólica no ha sido reclamada, porque no se reclama lo que no puede hacerse.

Exigir a Francia que contrate contra las leyes de su país, valia tanto como negarse España a toda negociación.

El Sr. CUESTA Y SANTIAGO: Más valia que no se reanudara las relaciones.

El señor presidente del CONSEJO: Esa es la opinión de S. S.

El Sr. CUESTA Y SANTIAGO: Y del 93 por 100 de los españoles.

El señor presidente del CONSEJO: Tampoco paso por la aritmética del señor Cuesta.

Es de completa notoriedad que las actuales Cámaras francesas no opinan por la modificación de la escala alcohólica.

Ningún gobierno va a una derrota segura. ¿Queréis que exigiéramos esto al gobierno francés?

Nuestra tarifa mínima se hizo para responder a la situación que nos creaba la escala alcohólica.

No hacemos concesiones que no sean recíprocas y fundadas en el bien del país.

Habia que elegir entre el cambio de tarifas mínimas y la guerra de tarifas.

Nuestros vinos seguirán reinando en el mercado francés por el derecho diferencial respecto a Italia, nuestra rival, y por la igualdad de condiciones con los demás países productores.

A nosotros nos queda llenar el déficit de la producción francesa, y dar la primera materia a la exportación.

Por esto hemos proscrito el alcohol extranjero y protegido considerablemente al alcohol puro de vino.

Mantener la guerra de tarifas no es llegar nunca a la realización de nuestras aspiraciones.

El modus vivendi representa la única preparación posible para llegar a un estado de cosas favorable para todos. (Bien, muy bien.)

El Sr. GONZALEZ rectifica, y dice: Después de las manifestaciones del señor presidente del Consejo, nada tenemos que esperar.

Hemos de vivir con el cambio de las tarifas mínimas, sin ninguna otra esperanza, sin una promesa siquiera del gobierno francés respecto de la escala alcohólica.

Si el gobierno francés reconoce que es justo y prudente satisfacer la reclamación de España en este asunto, debía presentar un proyecto de ley, aun sin contar con la mayoría.

No está alejado para nuestros vinos el peligro de la competencia. Seria inminente, de conceder Francia a Italia su tarifa mínima.

Para los efectos que me proponía, doy por terminado el debate.

El señor presidente del CONSEJO: No

me creo con derecho alguno para determinar las atribuciones y deberes de los gobiernos de los demás países.

El cambio de las tarifas mínimas es el único medio de llegar al restablecimiento de las debidas relaciones comerciales entre Francia y España.

El gobierno de S. M. no hará modificación alguna en la tarifa mínima, sin la sanción de las Cortes.

El Sr. Paz se afirma en su proteccionismo y el señor conde de San Fernando renuncia la palabra, en vista de las declaraciones del señor presidente del Consejo.

Se da por terminada la interpelación. El real decreto sobre celebración del modus vivendi pasa a una comisión especial, por acuerdo de la Cámara.

Se levanta la sesión a las siete y media.

NOTICIAS

En el teatro del Tivoli se verificó anoche el estreno del juguete cómico-lírico, titulado El ventorrillo del Chato, original de la letra del joven D. José Contreras Infante, y la música de D. Jerónimo Jiménez.

La obra agradó al público, especialmente la música, que es original e inspirada. Se repitieron algunos números.

Los autores de El ventorrillo del Chato fueron llamados al palco escénico.

FIESTA ALEGRE.

Por la sencilla razón de terminar el partido de ayer, mejor dicho suspenderse, a las ocho menos cuarto de la tarde, no hemos podido dar cuenta del final en la edición de anoche.

Adelantamos ayer noticias hasta los tantos 36 azules y 23 blancos que ganaron estos últimos, con la particularidad de perder Irún una alpagata durante este tanto.

Seguía el partido hasta los tantos 40 blancos y 33 azules, con la misma ventaja en favor de estos, de 12 y 13 tantos, con gran contentamiento de los momistas.

Nadie al llegar al partido a este último tercio sospechaba el nuevo giro que la habilidad de Belouqui, la fuerza de Elizegui y la seguridad de Portal, habían de imprimir al final de la fiesta.

Portal, que en los dos primeros tercios del partido estuvo desgraciadísimo, cambió por segunda vez de cesta y entró de refresco tan desconocido, que citáramos el tanto 41 de los blancos, en el que devolvía una viva y difícilísima pelota en el cuadro 17 que acababa de restar, de saque, en el cuadro 8, recibiendo por ello una ovación monstruosa, hasta por los mismos que en la primera parte del partido estuvieron poco galantes con este pelotari.

Belouqui, animado con el certero juego de Portal, desarrolló un precioso y hábil juego a dos paredes, recogiendo las difíciles casas de Irún y manteniéndolas con verdadera maestría como ejemplo de esto podemos citar el tanto 44.

En resumen: la última parte del partido fué un sincesor de emociones para el público, que no escatimó los aplausos y bravos a que los colosos del pelotarismo se hacían acreedores.

Por falta de luz tuvo que suspenderse el partido a la hora que dejamos indicada, quedando los azules en 37 tantos por 34 los blancos. Las traviesas se cobrarán a prorrato en la taquilla del fronton hoy domingo de una a cuatro de la tarde.

El público salió muy satisfecho del partido, la empresa hizo una vez más su agosto y los pelotaris quedaron a la altura de que solo ellos son capaces.

¿No habria un medio para que los revendedores no explotasen tan despiadadamente al público?

Advertencia. Por error de caja decíamos ayer que el partido se alargó a 80 tantos, debiendo decir a 60. Suponemos que el buen juicio de nuestros lectores habrá subsanado este involuntario error.

LA COMPANIA CERECEDA.

Grande fué el éxito que anoche, en la función inaugural de la temporada, alcanzó en el teatro del Principe Alfonso la compañía de zarzuela del maestro Cereceda.

El público más selecto de Madrid hallábase en el espacioso coliseo del paseo de Recoletos, que durante las cuatro sesiones no tuvo vacía ninguna localidad. Fué la entrada un lleno completo.

La primera obra que se puso en escena fué la zarzuela en dos actos El alcalde de Zalamea, libro de D. Federico Jaques y música del maestro Milo Ker, arreglada e instrumentada por el Sr. Taberner.

Todos los números de esta preciosa partitura fueron entusiásticamente aplaudidos, teniendo que repetir muchos de ellos, el cuarteto y los coros.

En esta zarzuela debutó la figura señorita Suñia, que tiene hermosa figura, voz de precioso timbre y gran maestría para emitir.

Más bien que una debutante parecía la señorita Suñia una actriz consumada; tan excelentes dotes tiene para el arte que con tan extraordinario éxito se va a dedicar.

El wals del acto segundo lo cantó primorosamente; la concurrencia la tributó una justa ovación, y se la obligó a repetir, así como el magistral cuarteto que en el mismo acto cantan aquella noble, la señorita Alverá y los Sres. Pinedo y Delgado.

La obra fué puesta en escena y ejecutada con gran perfección, recibiendo muchos aplausos las mencionadas tiples, la Sta. Mejía y los Sres. Hidalgo, Alcántara, que es un tenor cómico de mucho mérito, el primer tenor Sr. Delgado, que tiene hermosa voz y canta con mucha maestría, y Sr. Moro.

Los coros y la orquesta como siempre, revelando la dirección del gran maestro Cereceda.

Representó después la popular zarzuela El chabeco blanco, donde la banda de cornetas alcanzó una ruidosísima ovación, teniendo que repetir multitud de veces los preciosos pasos dobles que tan prodigiosamente terminó con la ópera bufa, Ki-ki-ri-ki, en la que la primera tiple señora Montañés, el Sr. Morón y los demás actores fueron extraordinariamente aplaudidos.

El Sr. Cereceda empieza la temporada de un modo brillante. El público salió muy satisfecho y augurando al teatro del Principe Alfonso una temporada de pingües ganancias y muchos aplausos.

UN SUICIDIO.

Próximamente a las once de la noche pasada, un hombre decentemente vestido que pasaba por el viaducto de la calle de Segovia, subióse a la barandilla, burlando la vigilancia de los guardias de seguridad allí de punto, y se dejó caer por la parte más alta.

El ruido que produjo el cuerpo, al chocar contra las piedras, causó tal impresión en algunas personas, que hubo necesidad de auxiliárselas en las tiendas inmediatas.

Una pareja de guardias de seguridad al ver que el suicida respiraba aún, le colocaron en una escalera de mano que un vecino prestó, conduciéndole inmediatamente a la casa de socorro del distrito de la Audiencia.

Los profesores de guardia Sres. Ruiz Marin y Herrera, le hicieron la primera cura, que el suicida soportó con gran valor y energía, pero su gravedad era tal que se le administraron los Santos Oleos.

Una hora después de haber ingresado en el benéfico establecimiento, falleció el desgraciado.

Llamábase Cirilo de Andrés y Domingo, de veinticinco años de edad, soltero, y era natural de Fuente de Ebro (Burgos).

En un bolsillo se le encontró una carta en la que detallaba las causas de su muerte.

La principal y más grave era la de haber desertado del regimiento León, del cual era músico, y el empeño de varios instrumentos pertenecientes a la banda para satisfacer su desmedida pasión por el juego.

Terminaba su carta de este modo: «No se culpe a nadie de mi muerte. Adios, Victoria mia, adios. Muero por tí. Cirilo Andrés.»

La policía estaba ya interesada, hacia 24 horas, en la busca y captura del desgraciado, y habiéndolo efectuado ayer a las seis de la tarde en la fuente de la Cibele, donde se sabía por confidencias que tenía una cita con un amigo, pero se conoce que sospechó que le buscaban y no asistió a la cita.

Tal vez entonces comprendió la gravedad de la falta y temeroso ante la pena que incurria y no sintiéndose con valor para soportarla, decidió quitarse la vida, efectuándolo de la trágica manera que acabamos de relatar.

¡Dios le haya perdonado!

Dice un periódico que interrogado ayer el Sr. Elduayen, respecto de su salida del gobierno, ha contestado que el ha manifestado hace tiempo al presidente

escuchó los pasos del guarda, su enemigo, sin hacer el menor movimiento. El se detuvo.

Y ella, arrastrándose siempre, le vió apartar las ramas que se hallaban a la entrada, y oyó caer sobre la piedra aquella, las monedas, que caían a la manera de un chorro de oro.

¿Qué significaba eso? Aquel hombre no era otro que Labranche; Labranche, que transportaba, en secreto, una riqueza. Pero no se explicaba nada más.

En seguida le vió salir de su agujero y pasar corriendo cerca de ella por el mismo camino.

Fué entonces cuando llamó a Simón, y que merecedo a la señal convenida, se reunió.

Estaba tan realmente emocionada, que cogiéndole de la mano no pudo sino decirle: —¡Ven!

Y cuando llegaron a la entrada de la cueva que Labranche había dejado abierta, añadió: —¡Alumbra.

Simón sacó del bolsillo un cabo de vela y lo encendió con un fósforo.

Era hombre muy prevenido. El estrecho subterráneo quedó iluminado por la luz de la bujía.

Al principio ni el uno ni el otro distinguieron nada.

—Busquemos—dijo ella. Y con actividad febril registró por todos lados.

Al fin la luz cayó de lleno sobre el montón de las monedas de oro que el asesino había ocultado allí.

Los Simón quedaron estáticos, sin moverse, asombrados, como quedó Labranche cuando el señor de Brunay abrió la caja.

La administración les hizo emudecer. Se apartaban la vista de aquel tesoro. Sin embargo, no por esto olvidaron que debían ser prudentes.

Labranche tenía que volver sin duda alguna.

—Corría—dijo la Bigornia hablando del señor de Brunay—como si la persiguiera la justicia. Se ha dado un mal golpe.

La voz era criada no carecía de lógica. —He robado a su amo—contestó Simón. —¿Español? —Es lo probable. —Se repuso ella, batiendo mucho la

voz, que esta sería una gran ocasión para vendérganos? —¿Cómo? —¡Qué hombres estos! ¡No adivinan nada!

—¡Podrá ser!—exclamó Simón sonriendo débilmente.—Pero es peligroso lo que pretendes.

—Vamos, hombre, no seas tonto. —Si al menos tuviera aquí el fusil.

—Tienes un cuchillo. La escopeta hace ruido, y eso no conviene. Piensa, Simón, en lo bien que podríamos pasarlo con la centésima parte de ese dinero.

—Ya lo creo. Pero sabes muy bien que nosotros no podemos ser ricos. Tratarían de averiguar en seguida la procedencia de semejante fortuna. Los luses no caen de las nubes; no tenemos nadie a quien heredar. Y luego...

—¿Qué? —Que prefiero cazar en vedado. La liebre es de quien la mata; pero yo no quiero robar.

—¿Te aconsejo esto acaso? No se trata de robar. El dinero quedará ahí. Si es del marqués, él vendrá a buscarlo. Más tarde, ya se verá. Sabremos el secreto. Siempre es bueno poder decirse que en caso de necesidad no ignora uno dónde hay centenares de miles de francos que lo esperan. La ocasión, la buena, es hacer lo que hemos pensado tantas veces.

La Bigornia bajó más aún la voz. Habló largamente.

El de la fragua se resistía. Al fin se encogió de hombros. Estaba vencido.

—Tú lo quieres—dijo—sea, yo no te niego nada.

Ella hizo un gesto terrible, el de estrangular a un hombre con un lazo.

—Eso se puede hacer—contestó lacónicamente Simón.

—Apostaría cualquier cosa a que lo habías pensado.

—¿Sí? —¿Dejarías de ser quien eres?

—Dices bien. —Espera.

El, acostándose boca abajo, aplicó el oído al suelo.

—Me habré equivocado—dijo.—Pero me pareció...

—¿Qué? —Que se oye ruido en el camino. Pero a mucha distancia...

—a no ser que tengas alas. Tiene que estar en el castillo todavía, sacando más oro; y el castillo está lejos. ¡Tenemos tiempo!

Simón se sentó en una piedra, mientras que su mujer se ocupaba en arreglar un nudo corredizo, faena que no dió por terminada hasta que consideró infalible el éxito.

—Puesto que esto aprisiona bien un ciervo, bien podrá sujetar a un hombre. Y el hombre de quien se trata nos ha hecho demasiado daño para que deje de caer en el lazo. ¡Fuera imperdonable que le permitiéramos gozar de esas riquezas que esconde con tanto afán!

¿Cuánto calculas tú que podrá haber ahí? —No lo sé—dijo Simón con indiferencia. —Chitón.

Se oía, efectivamente, un ruido que venía de lejos.

Cualquiera diría que se acercaba un carruaje.

Marido y mujer se echaron al suelo, el uno a la derecha, la otra a la izquierda de la abertura de la cueva.

El sujetaba en la diestra un cuchillo abierto.

Ella, al mismo tiempo, apretaba el lazo con la siniestra.

ULTIMA EDICION. SERVICIO TELEGRAFICO propio de LA CORRESPONDENCIA

El Consejo que desea abandonar el gobierno cuando el crea que no le produce ninguna dificultad, y por consiguiente, que no depende de él, sino de Sr. Cánovas, el tiempo que haya de continuar en el gobierno.

SUCESOS. En la iglesia de San Andrés, capilla del Cristo de la Buena Muerte, fué hallado el cadáver de un niño recién nacido, envuelto en una toquilla azul.

Un distinguido militar, apodado El Palao, sustrajo ayer el dinero que había en el cajón de una camaricera, establecida en el n.º 37 de la calle de la Concepción Jerónima.

En el hotel de Oriente se inició ayer tarde un ligero incendio, que fué sofocado a los pocos momentos, sin pérdidas que lamentar.

Mentira parece que, a pesar de los santos consejos de la prensa, haya escritores que todavía se dejen engañar con el cuento del entierro.

Todo ayer actuar de víctima, ó mejor dicho de primo, á Juan García Santa Marta, de veinte años de edad, natural de Barbolta (Segovia) y recién llegado á la corte.

En la calle de las Huertas se encontró hoy dos caballerías, uno de los cuales aseguraba que era antiguo conocido del paje. Hablaron del tiempo, de Madrid, de Barbolta, y por último, de un tesoro.

Tan buena maña se dieron los dos caballerías, que el bueno de Juan García creyó á pies juntillas la existencia del tesoro, y á cambio de él entregó todo el dinero que llevaba (125 pesetas en billetes) más el reloj.

Despidiéndose los sujetos en cuestión al llegar á la calle de la Palma, dejando el confiado Juan las señas en donde estaba el tesoro. Allí se fué, y encontró... un sobre abultado que contenía dos números atrasados de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.

En la calle de Preciados, 7, piso cuarlo, habitación del portero de la casa, Martín García Calvo, se cometió anoche un robo consistente en 40 pesetas en metálico, un reloj de oro y varias prendas de vestir.

En la puerta de la habitación no se notó señal de fractura alguna.

Ha sido denunciada La Correspondencia Militar.

Los representantes en Cortes por Canarias, se reunieron ayer en una de las sesiones del Congreso, para tratar de algunos asuntos del presupuesto de ingresos que afectan á aquella provincia.

Algunos periódicos se ocupan estos días de una historia misteriosa relacionada con el rapto de una preciosa niña de ocho años, de la que se dice que un opulento matrimonio ha ofrecido un premio para hacerla pasar por hija suya.

Como novela, no está mal urdida para entretener á los lectores en días que falta original para llenar las columnas de algún periódico; pero como noticia, debe ser inventada, porque en ningún centro oficial se tiene conocimiento de la historia que relatan, siendo más fácil á la madre, para rescatar á su hija, acudir á la autoridad en demanda de amparo, que sentarse en un banco en el Retiro para verla pasar en coche en compañía de sus padres positos.

Mañana lunes, á las cinco de la tarde, se verificará con solemnidad la apertura del Jardín de aclimatación de Madrid, con asistencia de los señores ministros de Fomento y Gobernación y director general de Agricultura.

EXTRANJEROS. Concurso de andarines. París 5, 10, 20 m. A las seis de la mañana he presenciado la partida de los numerosos andarines inscriptos en el concurso del Petit-Journal.

La expedición tiene por puntos de partida y de término París y Belfort. La redacción del diario parisiense estaba adornada con banderas.

Los andarines se formaron en la calle, comprendiendo un total de 800, divididos en 22 secciones.

Los andarines vistieron todos variados y pintorescos trajes, cómodos y holgados, y llevan un calzado fuerte y flexible.

En su mayoría son hombres de treinta años, pero hay también algunos viejos.

Hay quien espera llegar de París á Belfort, que distan unos 300 kilómetros, en tres días.

Un anciano de setenta y tres años se propone andar 80 kilómetros diarios.

Entre los expedicionarios hay varios oficiales y algunos soldados.—Internio.

NACIONALES. Una desgracia. Aranjuez 5, 140 t. Un cerrajero madrileño que vivía en la calle de Don Felipe, n.º 9, vino hoy con su mujer á pasar el día, en este real sitio.

Juntos fueron al mar de Ontigola; y el marido, no haciendo caso de las advertencias de su mujer, saltó al agua para bañarse, con tan mala suerte, que pereció ahogado.

Dejó dos niñas de cinco y siete años de edad, respectivamente.—Aguilar.

Obreros.—Modus vivendi.—Fiestas. Barcelona 5, 120 t. Confíase que el martes reanudarán sus trabajos los obreros del ferrocarril del Norte.

Los industriales fabricantes agitanse en contra del modus vivendi, promoviendo con tal motivo reuniones y redactando exposiciones para mover la opinión.

Salgo para las fiestas de Burch, conmemorativas de la batalla contra los franceses. Asistirán el capitán general, el obispo y las autoridades.—Figuerola.

Cosechas perdidas. Burgos 5, 9 m. Ha caído un fuerte viento, y andando el pedrisco en el término de Vadocondes, partido judicial de Aranda, talando por completo los campos.

Diego López y á su esposa, á la cual antes habían ultrajado villanamente. Antes de abandonar la habitación, pusieron fuego á varios muebles, quemando vivo á un niño de dos años, hijo del matrimonio asesinado.

El tribunal ha condenado á la pena de muerte á Garbin y Maceras, y á quince años de trabajos forzados á García.

En Toulouse se desencadenó ayer un espantoso ciclón que produjo estragos inmensos. Los términos de Cebón y Fontón han quedado arrasados por completo.

Numerosas casas de sólida construcción han sido derribadas por la impetuosa del viento; árboles corpulentos han sido arrancados de cuajo.

Las cosechas, en una zona de más de veintidós pueblos, se consideran totalmente perdidas.

Washington 5. El presidente, Sr. Harrison, ha aceptado la dimisión presentada por el señor Blaine de su cargo de ministro de Negocios extranjeros.

Nueva York 5. En Kensington, Pensilvania, ha ocurrido un accidente explosión de dinamita, que ha ocasionado varias víctimas y emocionado dolorosamente á la opinión pública.

Sin que se sepa todavía á qué atribuirlo, en una tienda de juguetes estalló un cartucho de dinamita que produjo la muerte del dueño y su dependiente.

Los esposos é hijos del comerciante han resultado también con heridas de gravedad. Los edificios inmediatos han sufrido grandes desperfectos.

EL BANDOLERISMO EN SEVILLA. POR TELEGAFO. Sevilla 4, 11 n. Se han recibido noticias oficiales de la partida de merodeadores, escapados de la cárcel de Utrera.

Están bastante bien montados y llevan buen armamento. Su estrategia consiste en hacer rápidas apariciones en distintos pueblos de la provincia, despidiendo de este modo la persecución de que es objeto la banda.

Ahora merodean por los últimos pueblos de la provincia, y parece quieren pasar á alguna limitrofe. La Guardia civil los alcanzó ayer á una legua de Morón, en la carretera de Pruna.

La Guardia civil los alcanzó ayer á una legua de Morón, en la carretera de Pruna. A la voz de ¡alto!, dado por el jefe de la benemerita, constataron con una descarga, á la que respondió en seguida la Guardia civil.

Acto continuo se generalizó un pequeño combate que dió por resultado la huida de los bandidos, los cuales se internaron en la sierra, abandonando las armas y el equipo.

También dejaron en el campo algunos caballos heridos. Tres grupos de la guardia civil los persiguen de vez en cuando.

Los grupos de la guardia civil los persiguen de vez en cuando. Antes del encuentro con la guardia civil, se tuvieron noticias oficiales de hallarse la partida de bandidos capitaneada por Pitero en el término de Morón.

Allí habían paralizado los trabajos agrícolas en las fincas de D. Trinidad Torres ameznando, si se les denunciaba, con degollar el ganado.

Más tarde se supo que habían penetrado en Morón, donde se presentaron en el Casino, después de amarrar al sereno.

Al amanecer dejaron la ciudad, ya perseguidos por la guardia civil. Fueron alcanzados por ésta en la entrada del puente, á una legua de la población suscitándose entonces la escaramuza de que ya he hablado.

Los criminales, al huir, robaron una caballería que encontraron al paso. El parte en que el jefe de la fuerza da cuenta de la batida, expresa la creencia de que los criminales están heridos.

La partida está compuesta de Pitero, Gordá y Martín. Esperáse que serán pronto capturados, porque la persecución es muy activa.—Santigosa.

Sevilla 5, 3'30 t. No hay nuevas noticias del paradero de los bandidos en los centros oficiales.

Se sabe únicamente que continúa con gran actividad en la parte oriental de dicho territorio, y que se ha hallado en el lugar del encuentro una escopeta de fuego central que tiene parte de la caja deshecha de un balazo.

Se supone que el bandolero que la manejara recibiría considerable daño. En el encuentro el tiro fue vivo y á poca distancia.

Los malhechores tenían la ventaja de estar montados en buenos y ágiles caballos.

La guardia civil iba á pié y esto permitió la fuga á los bandidos. Estos parece que se dirigen á la provincia de Cádiz.

Es deplorable la favorable acogida que encuentran los foragidos entre la gente del campo.

Esto se explica pronto, porque los fugitivos cuando llega la cañon, pagan con esplendor y gratifican con generosidad.

En un cortijo donde estuvieron poco antes de ser sorprendidos por la guardia civil había unos cuarenta hombres, que facilitaron la fuga de los criminales entreteniendo al mismo tiempo á los individuos de la benemerita.—Santigosa.

LAS FIESTAS DE NANCY. POR TELEGAFO. París 5, 8 m. El tren especial que conduce al presidente de la república y su acompañamiento á Nancy, se compone de un vagón-restaurante, de cuatro coches de primera con corredor, lavabo y retrete, y de los tres salones más lujosos de la compañía del Estado.

De estos salones, el n.º 8 sirve á M. Carnot durante el día; á su extremo hay una plataforma de 1 m. 30 cent. de largo por 1'75 de ancho, rodeada de un balcónillo de hierro.

Desde esta plataforma salda el presidente á las autoridades y á las personas reunidas en las estaciones de ferrocarril, no para, limitándose á pasar á menos velocidad.

Sobre esta plataforma se abre una puerta que dá al salón de honor, cuyas paredes están forradas de paño mastic. Las cortinas son de seda y hay en él tres sofás-camas, dos butacas, dos sillas, y un escritorio para cada uno de los señores que sirven para comer ocho personas.

El tacho está forrado de seda crema y en los cuatro rincones hay otras tantas lámparas de aceite con reflectores.

En este salón es donde el presidente recibe á las autoridades que vienen á saludarle á su paso por las estaciones de más importancia donde el tren se para y donde come durante el viaje.

Una puerta, situada en el fondo á la izquierda, comunica con un pasillo guardado de ebanistería y cuero. A la derecha, en dicho pasillo, un compartimiento-alcoba, tapizado como el salón, con un sofá-cama, está destinado al general Brugera; jefe del cuarto militar.

Los sofás del salón están mencionados sirven, por la noche, de camas á los ayudantes de M. Carnot.

Siendo el pasillo, se llega á dos habitaciones de gran tamaño, provistas de dos camas que dá al pasillo, otra sobre la plataforma antes dicha, que comunica con el vagón-salón n.º 7.

Este se compone de un salón análogo al anteriormente descrito, pero menos lujoso, tapizado del mismo paño que los vagones de primera; está amueblado de dos sofás-camas ó lo largo y alumbrado por dos faroles de aceite. Por una puerta que hay á la derecha se pasa al pasillo.

La primera puerta de la izquierda da entrada á la alcoba del presidente, que mide 2'70 metros de largo por dos de ancho, amueblada con mucho gusto, toda capitonnée de paño azul con galón de oro; la cama está tapizada de lo mismo.

Al fondo se encuentra el gabinete de toilette con un gran lavabo de mármol, y á ambos lados de éste espejos móviles con cuadros de plata. Los demás del mueblaje es de nogal barnizado.

El compartimiento siguiente y que comunica con el gabinete de toilette y el pasillo está destinado al ayuda de cámara de M. Carnot.

En los otros salones y vagones van los ministros y demás personas del acompañamiento.—Internio.

Nancy 5, 9'15 m. Hasta ahora han llegado 25 delegaciones de estudiantes franceses y extranjeros. Cada comisión trae su correspondiente bandera.

Ascendiendo á 200 el número de delegados llegados hasta ahora. Todos han sido alojados en la Universidad.—R. Blasco.

El comité permanente de la prensa local, de acuerdo con la prensa parisiense, se encargó de distribuirnos á nuestra llegada tarjetas de libre circulación.

Visitó al alcalde M. Maringer, que me recibió amabilísimo, facilitándome una invitación para asistir al banquete oficial con que la alcaldía obsequia mañana á M. Carnot.

M. Maringer me hizo presente que la población en el Parque Pepiniere, en un magnífico jardín lleno de flores.

El golpe de vista es pintoresco; distintos grupos ejecutan movimientos regulares y hace un pintoresco efecto la mezcla de los colores de los uniformes, bajo los rayos de un espléndido sol.

La parte de la población que he recorrido es hermosísima, con edificios de magnífica construcción.

Sobresalen entre estos los de la plaza de San Stanislas, que será el centro de las fiestas.

A la una y media desfilarán las sociedades gimnásticas, entregándoseles la bandera de la Unión Municipal.—R. Blasco.

Termina el desfile de gimnastas delante de la alcaldía, que ha estado lucidísimo, á pesar de la lluvia que empezó á la una y media de la tarde.

La plaza de San Stanislas presentaba un golpe de vista sorprendente. Abían llegado ya un sector llevando la bandera de los gimnastas de Nancy, que fué muy victoriosa.

Siguieron á estos las secciones precedentes de Suiza, Bélgica y Luxemburgo y ochenta sociedades francesas. El concurso era lucidísimo.

Cerraba la marcha el regimiento de infantería 26 de línea, habiendo sido muy aplaudida la actuación física de la generación actual.—R. Blasco.

Nancy 5, 2'20 t. Han llamado la atención en el certamen de gimnastas los representantes de Bohemia, solhos y tchequos, hombres altos y vigorosos.

Visten blusa gris y camiseta roja, llevando en la cabeza una gorra adornada con plumas de halcón.

Se les distinguió en el desfile una ovación entusiasta.

Ellos contestaron con vivas á la república francesa. En Avricourt, estación de la frontera, se promovió un incidente entre los gendarmes alemanes, los cuales, al ver los lazos tricolor que llevaban los tchequos, les advirtieron que esas insignias francesas estaban prohibidas en Alemania.

Los gimnastas contestaron que eran sus colores nacionales y siguieron sin hacer caso hasta Cuneville, donde depositaron una corona sobre la tumba de los muertos en 1870.—R. Blasco.

LOS MINISTROS EN ARANJUEZ

ARANJUEZ 5, 10'45 m. Han llegado los ministros sin novedad. S. M. el rey D. Francisco de Asís ha anunciado su llegada á Madrid en los primeros días de julio.

Es muy probable que pase el verano en la Granja.—Aguilar.

ARANJUEZ 5, 11 m. El señor ministro de Marina pondrá hoy á la firma de S. M. los decretos y resoluciones siguientes.

Confirmando el mando del crucero María Teresa, cuya construcción se terminará en setiembre, al capitán de navío D. José Warleta y Mora.

Ascendiendo á capitán de infantería de Marina á D. Juan de la Peña y López, con motivo del pase á la reserva de D. Juan Cristin y García, y á teniente á D. Augusto Roviera. La vacante de alférez no se cubrirá, por haber excedencia en el cuerpo.

Ascendiendo á comisario de Marina, por retiro de D. Manuel Gómez Cuevas, á D. Ricardo Montojo; á contador de navío de primera, á D. José Yusti, y á contador de navío á D. Juan Butrón Dorronsoro.

Ascendiendo á alférez de navío á don Carlos Peredo y Castellani.

Confirmando el mando de la Almansa, que quedará vacante el 11 de julio, al capitán de fragata D. Federico Pinto y Rogel.

Nombrando comandante de marina de la Gran Canaria, al capitán de fragata D. Antonio Moreno de Guerra.

Concediendo la gran cruz del Mérito Naval á D. Tomas Ibarra y González.—Aguilar.

ARANJUEZ 5, 140 t. Con los ministros ha llegado á esta la esposa de D. Antonio Cánovas, cuya señora almorzará con S. M. la reina.

Mañana saldrán para París á negociar el tratado definitivo los señores Reverter y Ruiz Gómez.

El duque de Patuán seguirá de jornada en este real sitio.

El señor ministro de Hacienda regresará hoy á Madrid.—Aguilar.

ARANJUEZ 5, 140 t. El ministro de la Guerra, acompañado del general Enriquez, ha revisado el cuartel de infantería.

En el patio estaba ya formado el batallón cazadores de Ciudad Rodrigo.

El ministro recorrió los dormitorios.

Después maniobró la fuerza antes citada en la plaza de Parejas, haciendo evoluciones en orden cerrado y ejercicio de manejo de armas.

El próximo domingo revisará el regimiento de caballería de María Cristina.—Aguilar.

ARANJUEZ 5, 145 t. S. A. la infanta doña Isabel ha paseado con los señores de Cánovas del Castillo por los jardines, llegando en su paseo hasta la confluencia del Tajo con el Jarama.

Los ministros están reunidos cambiando impresiones sobre asuntos de gobierno.—Aguilar.

ARANJUEZ 5, 145. El ministro de Gracia y Justicia pondrá á la firma de la reina los decretos: Jubilando á D. Eduardo Bazaga, fiscal de la Audiencia de lo criminal de Albuñol; á D. Ricardo Saavedra, juez del distrito del Este de Madrid; á D. Victor Novoa, magistrado de Pontevedra, y á don Vicente Pino, magistrado cesante.

Indultando de penas leves á Rafael Daxens, Márcos Antonio Hortelano, Antonio Ruiz Martínez, José Albacete, Antonio Obregón y Alejandro Escribano.

El Sr. Cánovas hablará á S. M. la reina del debate acerca del modus vivendi, negando que el gobierno español renuncia á pedir á Francia la elevación de la escala alcohólica para nuestros vinos al negociar el tratado definitivo.—Aguilar.

ARANJUEZ 5, 145 t. En la mañana próxima los señores ministros de Fomento á las Cortes el proyecto facultando al Ayuntamiento de Barcelona la enagenación de terrenos del Parque.

Se ha aprobado el proyecto reformando el puente sobre la ría Farozou.—Aguilar.

ARANJUEZ 5, 140 t. El ministro de la Guerra resalta las noticias de los decretos que ha de firmar

S. M. la reina respecto á la combinación de mandos militares.

Desmilité el nombramiento del general Chinchilla para la capitana general de Andalucía.

Se han firmado los decretos convocando la elección de un diputado á Cortes por el distrito de Fonsagrada para el 3 de julio próximo; concediendo honores de jefe superior de administración al diputado Sr. Luengo y al jefe de telegrafos, D. José María, cuya jubilación se ha firmado hoy.—Aguilar.

ARANJUEZ 5, 140 t. El presidente del Consejo de ministros pondrá hoy á la firma de S. M. la reina el nombramiento del Sr. Rodríguez Arias para capitán general de Cuba.

También se han firmado el decreto de Fomento sobre la adquisición de terrenos en el Parque de Barcelona.

Noticias oficiales de Washington confirman la dimisión del secretario de Estado Mr. Blaine, que ha sido admitida.

Continúa la sensación en los círculos políticos.—Aguilar.

ARANJUEZ 5, 4'20 t. La infanta doña Isabel, la señora de Cánovas y la marquesa de Najera han visitado la Casa del Labrador.

A las cinco de la tarde S. M. la reina irá con la señora de Cánovas á pasar por los jardines.

A la misma hora visitará el Sr. Azcozaga el Archivo de Infantería.

Ha sido jubilado el Sr. Arranz, jefe de negociado en el ministerio de Ultramar.—Aguilar.

ARANJUEZ 5, 5'35 t. Para los primeros días de la próxima semana llegará el ministro D. Suñer, ministro de Estado, señor director de Tetuan sobre el nuevo tratado de comercio.

Las negociaciones llevan excelente aspecto.

Se atribuye la dimisión de Mr. Blaine al deseo que tiene de presentar su candidatura para presidente de la república.—Aguilar.

ARANJUEZ 5, 6 t. S. M. la reina ha firmado el decreto concediendo el collar de Carlos III al conde de las Quemadas, comandante general de Alabarderos.—Aguilar.

ARANJUEZ 5, 5 t. Ha terminado el Consejo. Cánovas dió cuenta á la reina de los trabajos parlamentarios, y le ha dicho que confía en el patriotismo de las posiciones con tribuirá á la pronta aprobación de los presupuestos.

Habló el ministro de Estado sobre las relaciones comerciales, especíamente con Francia, haciendo resaltar la importancia del debate del modus vivendi en el Senado.

La reina ha firmado los decretos nombrando capitán general de Andalucía á D. José Coello; de Burgos, á D. Antonio Moltó; de las islas Baleares, á D. José Gamir; concediendo la gran cruz de San Hermenegildo al general de brigada don Eusebio Sáez, y la de Mérito militar al general de brigada Mendicuti, y nombrando auditor de Castilla la Nueva al Sr. García Ruiz.—Aguilar.

Hoy ha tenido lugar la reunión solemne de la colonia italiana de esta corte, en la residencia del embajador, para celebrar la fiesta nacional de la promulgación en el año de 1848 de la Constitución.

El excelentísimo señor marqués de Mafel, en el discurso pronunciado con tal motivo, ha hecho públicas las frases con que el marqués de la Mina ha dado las gracias, en su nombre y en el de los individuos de su familia, á dicha colonia, por el homenaje de respeto por ésta tributado á la memoria del padre de aquél, duque de Fernán Núñez, quien, como es sabido, nació en Milán y combatió, en clase de voluntario, á las órdenes del rey Carlos Alberto, por la independencia italiana.

Un curioso que debe estar muy desocupado, ha hecho la estadística de las palabras pronunciadas en el Congreso en la semana última; y según su cuenta, suben á 420000, suprimiendo los picos.

OCTAVA CORRIDA DE ABONO. Antes de comenzar la reseña de la corrida, contestaremos á las personas que nos han dirigido cartas preguntándonos por qué no se había dado ya noticia de la séptima de abono, manifestándonos que solo la falta de espacio nos impidió insertarla, tanto el domingo como el lunes siguiente; pero conste que la corrida fué superior entre las mejores, y que tanto los toros de Udaeta, como los matadores Lagartijo, Espartero y Jarana fueron muy aplaudidos y celebrados.

Para esta tarde hay dispuesto seis toros de la ganadería de D. Rafael Molina, del que se aguardan las más grandes proezas. Lucen los toros los colores encarnado y verde, y están concertada para su lidia las cuadrillas del propietario, el Espartero y Lagartijillo, por primera vez en este año en la corte.

Presidia la corrida el Sr. Vilanova quien á las cinco ordena la salida del primer toro.

Pañero toma siete varas, dá una caída y mata dos caballos. Los de Rafael le prenden un par y dos medios después de mil precauciones, y Rafael, de verde oro, se va al buyendo y lo pasa 11 veces y le descuerda de un pinchazo.

El segundo Habonero cumplió al mejor. Echándole encima los caballos tomó siete varas, dió cuatro caídas y mató tres arres. Morante y Julian le pusieron dos pares y medio y Manuel, que estrenaba un precioso traje habana con oro, lo pasó 13 veces y lo mató de un pinchazo sin star y una superior.

Nombraban al tercero Coral, al que, después de un millón de copotazos, le hicieron tomar cinco varas; dió dos caídas y mató un caballo.

Fué condenado á fuego, de cuyas banderillas le pusieron Maguel y Bernardo tres pares, que no arrieron, por arte magico, y Lagartijillo, después de 11 pases, lo mató de una muy buena estocada.

El segundo de Rafael atendió á los Goyos; fué rodeado en cuatro varas, tomó seis dió dos caídas y mató un caballo. Antolin y Juan prendieron tres pares, y Rafael, después de 10 pases, lo mató de una superior.

El quinto, Paquito, era berrendo en negro y cojo de la pata izquierda, manso y cobardo; tomó seis varas y dió dos caídas. Malvar y Valencia le pusieron cuatro pares, y Manuel, después de sieta pares superiores, lo mató de una volapié, contraria por entrar, siendo arrollado á la salida.

La corrida ha resultado mediana.

Los toros, de buena lidia, y las puestas han sido muy buenas. El primero muere desde su nacimiento; el segundo regu lar en faros y huido á la muerte; además estaba falto del ojo izquierdo; el tercero cobardo y malo; el cuarto cumplió; el quinto mediano.

Los picadores han estado muy solícitos en hacer cumplir los toros. En sus tandas ha sobresalido Aguiar.

Banderilleando, Julian, Antolin, Valencia y Malvar.

Lagartijo, en el primero, bien pasando, y al herir con suerte; en el quinto, muy bien al pasar y al herir.

Espartero, en el segundo, con especialidad al herir la segunda vez. Superior pasando en el quinto y muy bravo al entrar á matar.

Muy trabajador toda la tarde.

Lagartijillo, valiente al pasar, en su primero, y superior en la estocada.

La entrada un poco más cubierta que otros días.

Buena la tarde.

La presidencia, bien.

Se ha dispuesto que todos los estancos...

Fan pronto como terminen los exámenes...

Según nuestras noticias, han sido nombrados...

Mañana lunes, á las nueve y media de la noche...

Dice un periódico de Guadalajara que á consecuencia...

Mañana continuará en el Senado el debate...

El real decreto relativo al modus vivendi...

Ha dado dictamen la comisión del Senado...

La comisión del Senado que entiende en el proyecto...

Por reales órdenes de Gobernación han sido nombrados...

Galindo Hernández, de Valencia D. Luis Botella y Jáudenes.

Los señores marqueses de Alcañices y conde de Montaroz...

MOTIN DE PRESOS

Nuestro corresponsal de Valencia nos comunicó oportunamente...

Para que nuestros lectores tengan exacto conocimiento...

En aquel momento parece que se ha notado algún movimiento...

Describir el cuadro que se ha desarrollado desde aquel momento...

Todos los reclusos, á una voz, se han apoderado de los barros...

Entretanto, un empleado de la cárcel se dirigió á la Capitana...

Apenas enterado de lo que ocurría, el bravo general, revolver en mano...

Mientras tanto, en las inmediaciones de la cárcel...

Cuando la guardia civil llegó al presidio, el jefe que mandaba...

Los destrozos son grandes y demuestran la importancia...

La resistente puerta de la pieza de los chicos...

La puerta que da á la escalera, que es sumamente resistente...

Alguien afirma que los amotinados quisieron pegar fuego...

rios, tratando de abrir después el contador del gas.

ESCUOLA NACIONAL DE MUSICA Y DECLAMACION

ARMONIA

COMPOSICION

SOLFEO

EL CRIMEN DE MANANA

JEROGLIFICO

Solucion al anterior: DOROTEA.

D. Emilio Porta, D. Honorio Alcáide y D. Emilio Alvarez.

MUSICA DE CAMERA

SECCION AMENA

NOTA SATIRICA DEL DIA

EL CRIMEN DE MANANA

JEROGLIFICO

Solucion al anterior: DOROTEA.

CHARADA

ADVERTENCIA IMPORTANTE

Habiéndose terminado la encuadernación en tela...

ESPECTACULOS PARA EL DIA 6.

PRINCIPE ALFONSO.

SALON EXPRESS.

SALON EXPRESS.

Solucion al anterior: DOROTEA.

AVE MARIA GRATIA PLENA. PRIMER ANIVERSARIO. D. BASILIO SEBASTIAN CASTELLANOS.

REQUIESCAT IN PACE, AMEN. PARA CURAR SEGURAMENTE LAS ENFERMEDADES DEL ESTOMAGO, HIGADO Y VÍAS URINARIAS.

EL SEÑOR. D. MANUEL RODRIGUEZ DE LLANO Y FERNANDEZ.

Los hermanos, hermano político, sobrinos, demás parientes y testamentarios.

EL SEÑOR. D. LEON ORTIGOSA Y VALDÉS.

CUBIERTOS Y ARTICULOS DE MESA. METAL EXTRA-BLANCO PULIDO. GOMBAULT.

FERNET-BRANCA. Especialidad de BRANCA HERMANOS, Milan.

EL SEÑOR. D. MANUEL RODRIGUEZ DE LLANO Y FERNANDEZ.

BANOS DE TRILLO. CINCO MANANTIALES DIVERSOS.

GUARDA-MUEBLES. Se reciben muebles y toda clase de objetos para su conservación.

EL EXCMO. SEÑOR DON JUAN RUIZ MORENO. General de brigada de la reserva de ingenieros.

ALMONEDA. Una familia extranjera vende un precioso mobiliario.

NOVENO ANIVERSARIO. EL SEÑOR DON ALEJANDRO EUGENIO CASSOU.

ORIZA-LACTÉ. Para EMBLANQUECER, SUAVIZAR y PERFUMAR el CUTIS.

FARMACIA DE SANCHEZ OCANA. Gran depósito de especialidades nacionales y extranjeras.

A VESTIRSE BIEN Y PARARLO. BIEN Y PARARLO. ESCUDERO Y NAVARRETE.

PERDIDA. De un reloj de oro de señora esmalado.

AGUA DE COLONIA VIRGINAL. medicinal y de excelente aroma.

ORIZA-LACTÉ. Para EMBLANQUECER, SUAVIZAR y PERFUMAR el CUTIS.

HOTEL PARA VIAJEROS. Por no poder atender su deseo, se traspasa una muy acreditada.

BLUSAS DE SUARH. últimos modelos, á 25 pesetas.

ALMONEDA VERDAD. de algunos muebles de lujo, adornos de vitrina y chimenea.

ALMONEDA. Su hijo D. Angel Castellanos y demás familia.

ALMONEDA. Su hijo D. Angel Castellanos y demás familia.

SOCIEDAD GENERAL DE ANUNCIOS DE ESPAÑA. Envía GRATIS tarifas de precios á las personas que las pidan.